

## В штате Юта разрешили казнь через расстрел

Автор: Russian Washington  
24 Марта, 2015 -

---



Американский штат Юта стал первым штатом, в котором разрешили смертную казнь через расстрел. Подобное решение было принято в связи с нехваткой химических препаратов для исполнения высшей меры наказания.

Во вторник стало известно о том, что губернатор штата Юта Гэри Герберт подписал закон, разрешающий расстреливать преступников, приговоренных к смертной казни. Сенат штата приняли данное решение из-за трудностей, связанных с получением химических препаратов для смертельных инъекций, сообщает AP. По мнению одного из сенаторов, республиканца Пола Рэя, казнь через расстрел является **более гуманным** методом, чем смертельная инъекция.

Принятие подобного закона связано также с тем, что в последние несколько лет региональные власти США все чаще испытывают трудности с получением препаратов для смертельных инъекций. Производители подобных препаратов перестали их поставлять, поэтому в США вынуждены искать новые сочетания и дозировки медикаментов.

Закон о замене одной высшей мерой наказания на другую уже принимался в штате Теннесси, в мае прошлого года. Тогда губернатор штата Билл Хэслем подписал указ, разрешающий использовать электрический стул, в случае нехватки препаратов для смертельной инъекции.